

## Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba

Estado de São Paulo

Projeto de Lei n.º 55 /2000

Denomina uma via pública do Município.

A Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba, no uso de suas atribuições legais, aprova a seguinte Lei:

ARTIGO 1° - Fica denominada de "BENEDITO CRUZ CÉSAR", a Avenida 03, do Residencial Campo Belo – Galega.

ARTIGO 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 08 de maio de 2000

Vereador NORIAKI ODAN

POR manimidade EM 05/06/2000 118 200 0025

## Biografia do Sr. Benedito Cruz César

Era filho de Pindamonhangaba, morou toda a sua vida nesta cidade no Bairro do Matadouro e Centro, nascido em 22 de julho de 1924, faleceu no dia 22 de julho de 1980. Ele era filho do Sr. Thales Mileto César e a Sra. Palmira da Cruz César, irmão do Sr. César de César agente do correio.

Benedito Cruz César, foi Funcionário Público Municipal, era também funcionário federal do cargo de condutos de malotes e carteira onde trabalhou até os últimos dias de sua vida.

Para completar a sua renda, nas horas de folga era charreteiro, pois na época era um dos únicos tipo de transporte que havia no município.

Casou-se com a Sra. Leonidia César em 27 de março de 1947, deste casamento teve sete filhos, todos casados e moradores nesse Município.

Benedito Cruz César era de uma família muito conhecida de Pindamonhangaba, sobrinho de Francisco de Assis César, Jair de Assis César, Mário de Assis César e da escritora Hilda de Assis César da Silva.

Ele residiu muito tempo a Rua Coronel Moreira César, centro de Pindamonhangaba.

O casal teve nove filhos sendo que hoje estão vivos e moram em Pindamonhangaba.

Como se Segue.

- 1- Antonio César
- 2- Thalles César
- 3- Manoel de Jesus César
- 4- Martim César
- 5- Aparecida César dos Santos
- 6- Benedito Cruz César Filho
- 7- Terezinha César Costa